



ВАСИЛЬЕВ Александр Геннадьевич

*Родился 7 июня 1960 года,
погиб 11 октября 1982 года,
похоронен в поселке Светлогорск
Красноярского края*

Саша родился в Калининградской области, в селе Боярское Высоковского района. Он был еще маленьким, когда родители отправились на строительство Усть-Хантайской ГЭС — расширяющемуся Норильскому комбинату нужна была электроэнергия. Жизнь в затерянном в тундре поселке гидростроителей была сложной. Но Александр не унывал, рос послушным, общительным парнем. Окончил снежногорскую школу, пошел работать на предприятие электросетей поселка энергетиков Светлогорска,

обеспечивающего работу Курейской ГЭС. Отсюда в ноябре 1981 года и был призван в армию Игарским военкоматом. В Афганистан Александр попал в июне 1982 года. Старший механик-водитель Васильев на своем бронетранспортере многократно участвовал в боевых операциях. Проявил себя мужественным воином. Через три месяца боевых действий Александр тяжело заболел, был отправлен в госпиталь в Ташкент. Однако спасти его не удалось. Александр Васильев умер от интоксикации.

